Kiitle Merkezi

1) 4 cisim y-ekseni boyunca: 2.00 kg’lik bir cisim +3.00 m ‘de, 3.00-kg‘lik bir cisim +2.50 m’de ,

2.50-kg’lik cisim orjinde ve 4.00-kg’lik cisim -0.500 m’de olacak sekilde dizilmislerdir. Bu
cisimlerin kitle merkezini bulunuz.

Kitle merkezininin x-eksenindeki bileseni:
domx; 0+0+0+0

XM = S m; (200 kg +3.00 kg +2.50 kg +4.00 kg)

Kitle merkezininin y-eksenindeki bileseni:

Y my; (200 kg)(3.00 m)+(3.00 kg)(2.50 m)+(2.50 kg)(0) +(4.00 kg )(-0.500 m)
Yem = S m 2.00 kg +3.00 kg +2.50 kg +4.00 kg

2) Bir su molekili Sekil’deki gibi, bir oksijen ve iki hidrojen atomundan o H
ibarettir. iki bag arasindaki agi 106° dir. Bag uzunluklari 0.1 nm ise

0,100 nm
molekilin  kitle merkezinin yerini, birim vektorler cinsinden

bulunuz. -
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3) Duzgln bir celik levha Sekil’deki gibi kesilmistir. Bu yem)

levhanin kitle merkezinin yerini birim vektorler 30
cinsinden bulunuz.
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4) Uzunlugu 30 cm olan bir cubugun cizgisel kiitle yogunlugu

A =50.0g/m + 20.0xg/1112,

ile verilmektedir. Burada x cubugun bir ucundan olan uzaklhktir.

a) Cubugun kiitlesi nedir? b) Kiitle merkezi x = 0 ucundan ne kadar uzaktadir?
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